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Ημερίδα «ΜτΚ» και Makthes - Ιγν. Καϊτεζίδης:
«Προσδοκούμε την δημιουργία μιας

Ευρωπαϊκής Αυτοδιοίκησης»
Πρέπει να αποφασίσουμε πως θέλουμε να δούμε την πόλη και τι υλοποιούμε έως το

2030, τόνισε
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Στον χαιρετισμό που απηύθυνε ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρος ΠΕΔΚΜ, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στο πλαίσιο

της σημερινής ημερίδας της «ΜτΚ» και Makthes, αναφέρθηκε τόσο στις ανάγκες της τοπικής αυτοδιοίκησης όσο και στα

έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη αυτή την στιγμή στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ευχαριστώντας τον Πρόεδρο της «ΜτΚ» και Makthes κύριο Α.Σαββάκη, ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης υπογράμμισε την

σπουδαιότητα της σημερινής ημερίδας καθώς όπως δήλωσε αναδεικνύει σημαντικές πτυχές για την ανάπτυξη και της

καινοτομία της Θεσσαλονίκης.

«Υπάρχουν σε εξέλιξη σημαντικά έργα τα οποία θα δώσουν πνοή στους πολίτες. Οι απόψεις της αυτοδιοίκησης

ταυτίζονται. Πρέπει να αποφασίσουμε πως θέλουμε να δούμε την πόλη και τι υλοποιούμε έως το 2030. Βρίσκονται σε

εξέλιξη πολύ σημαντικά έργα τα οποία θα αναβαθμίσουν τις υποδομές του Δήμου».

Σχετικά με την Ανάπλαση του παραλιακού μετώπου ο κύριος Καϊτεζίδης υποστήριξε ότι υπάρχει στήριξη από πλευράς

Δήμων για την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου . «Στηρίζουμε την πρωτοβουλία της Περιφέρειας και οι 8 Δήμοιμαζί

καθώς η παραλιακή ζώνη εκτείνεται σε ένα πολύ μεγάλο μέτωπο και πρέπει να είμαστε ενωμένοι».
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Η κατασκευή Παιδιατρικού Νοσοκομείου στο Φίλυρο που θα καταστήσει την Θεσσαλονίκη πρωτεύουσα του χάρτη

υγείας και θα αναβαθμίσει τις υπάρχουσες υποδομές. Το μεγάλο στοίχημα είναι η ολοκλήρωση αυτών των υποδομών

στην ώρα τους. Οι πολίτες έχουν δίκιο να είναι δύσπιστοι, γιατί δεν βλέπουν να προχωράνε έργα στην περιοχή τους»

«Μας συζητούν δίχως γιατί και όχι άδικα» για όσα έργα δεν έγιναν εδώ και δεκαετίας τόνισε χαρακτηριστικά ο

Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, υπογραμμίζοντας την τεράστια καθυστέρηση που υπάρχει σχετικά με τα έργα που

βρίσκονται σε εξέλιξη».

«Βασικός πυλώνας είναι η συστράτευση και ενίσχυση της αυτοδιοίκησης από το κράτος προσδοκώντας μια Ευρωπαϊκή

αυτοδιοίκηση. Από μια ισχυρή Μακεδονία θα έχουμε και μια ισχυρή Ελλάδα. Ζητάμε αποφασιστικότητα και ταχύτητα

από την κεντρική εξουσία, το αύριο είναι τώρα» .
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